

您好,110

NIN HAO

值班记者 山军伟



电动车停路边,上面还插着钥匙——

店主义当看车人 热心报警寻车主

这件事提醒家长朋友

ATM 防护亭旁 看好孩子别大意

□见习记者 李连景 记者 王子君

本报讯 9日,本报刊发了一3岁男童被困ATM防护亭,后被民警救出的事。记者查询了解到,类似事件全国各地时有发生。昨日,我市相关银行表示,此类ATM防护亭存在缺陷,将尽快上报省行采取防范措施。

昨日,记者来到河南科技大学第一附属医院对面的建行ATM防护亭,见其弧形防护门外有一长方形按钮,距地面高约1.1米,而防护门内的圆形按钮距地面高约1.2米。无人时,弧形防护门呈锁闭状态;如有人在外部刷卡或按长方形按钮,防护门会自动转动、闭合,并随之锁紧,外面的人无法进入;使用完毕后,里面的人按圆形按钮可开门离开,防护门随之重新锁紧。

据了解,目前我市只有建行和交行在部分网点安装有这类ATM防护亭。对近期发生的孩童被困事件,中国建设银行洛阳分行个人银行事业部综合管理处相关负责人表示,鉴于目前ATM防护亭设备存在的缺陷,他们会及时向省行反映,同时建议省行统一印制醒目的张贴警示,提醒家长注意防范。另外,白天上班时,他们会让网点安保人员多留意ATM防护亭周围的孩童。如夜间出现小孩被困的情况,市民可拨打95533申请技术解救。

瞧,这个葫芦像天鹅



□记者 杜武文/图

本报讯 昨日,家住老城区丽景门附近的张先生拨打本报热线称,亲戚送给他一个很奇怪的葫芦,外形酷似一只天鹅,想请读者们一起欣赏。(如图)

昨日下午,记者在老城丽景门旁的街头花园见到了张先生。他刚打开包裹,一只酷似天鹅的葫芦顿时吸引了不少路人驻足观看。只见这只葫芦高约30厘米,通体金黄,上部自然弯曲,好像天鹅长长的脖颈,顶端的造型像喙,周身有一到二厘米高的褶皱,仿似羽毛。整体看,这只葫芦酷似一只优雅的天鹅欲低头梳理羽毛。

“‘天鹅’的‘眼睛’是添上去的,有了眼睛,从正面看,‘天鹅’造型更加传神了。”张先生说,他本人喜欢收藏葫芦,家里藏有各式各样的葫芦,但这种形状的葫芦,他是第一次见到。

□见习记者 范瑞

市民来电:昨日,刘先生来电称,多亏民警和热心人帮忙,他的电动车失而复得。

还原现场:刘先生是郑州巩义人,在洛龙区洛钢路上做生意。8日10时许,刘先生把自己的银色踏板电动车停在洛钢路8号院门口的路边

就离开了,16时许却发现车子不见了。寻找无果,他便拨打了110。

昨日上午,一市民报警称,他“捡”到一辆电动车,急寻失主。“报警人描述的这辆车跟刘先生丢的那辆很像。”洛龙派出所民警称,他们赶到现场将车带回派出所,并通知刘先生前来认领。经核实,这辆电动车正是刘先生的。

民警称,该报警人在8号院附近经营一家商店。8日,报警人发现有辆电动车一直停在路边,上面还插着车钥匙。见车主一直没来,担心该车出意外,他便将车推进了自己的商店内,等待车主前来认领,可等了三天,始终没见到车主。“我那天走得急,竟把车钥匙忘了,多亏热心人帮忙!”见电动车失而复得,刘先生激动地说。

城事表情 微笑

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

乘商家不备,拿到货就溜



碰上大客户, 最好一手交钱一手交货

□见习记者 王博东 记者 徐翔

市民来电:9日晚,市民苏女士报警称,一男子到超市趁其不备“拿”走了价值1200余元的烟。

还原现场:苏女士在洛龙区滨河南路与学子街交叉口经营一家超市。9日20时20分许,一中年男子乘出租车到超市购买烟酒。

“他要了4条共价值1200余元

的烟后,又说要买酒和饮料。”苏女士说,当时她将烟用塑料袋装好放在了柜台上,丈夫在一旁搬饮料。这时,门外的出租车司机向中年男子喊了句:“你电话响了!”中年男子趁苏女士不备,拿起烟就往外走。苏女士发现后,忙跑出去追,但中年男子坐上车就离开了。见车开远了,苏女士忙拨打了110。

民警提醒,商家尽量不要将顾客

选购好但未付钱的贵重物品摆在柜台或顾客能触到的地方,最好一手交钱一手交货。对于购买较大金额物品的人员一定要留心防范,谨防不法分子利用店内员工较少且个人防护较弱的时机作案。如果有条件,超市还可安装视频监控系统,一旦发生类似事件,能给警方提供第一手资料,协助破案。

(吴女士获线索奖80元券)

城事表情 忧

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),
绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。
欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。